Z á p i s  č.1/2008

 z veřejného zasedání zastupitelstva obce konaného  dne 8.2.2008 v 17.30 hod. na Obecním úřadě ve Víru

Přítomni: dle presenční listiny

1. Zahájení

    Schůzi zahájil a řídil Mgr.Ladislav Stalmach, starosta obce.

    Byl schválen program schůze všemi přítomnými. Dále byli zvoleni členové zastupitelstva:

    Zdeňka Ševčíková – k provedení zápisu

    Jarmila Havlová – vypracování usnesení

    Radek Ambrož,  Květoslava Hoskovcová – ověření zápisu

2. Kontrola úkolů z minulého zastupitelstva

· projednat s dotčenými občany prodej obecních pozemků v okolí nemovitosti parcela č. 199 „Hodonínská chata“, která je v majetku firmy Kontrakt Brno

- na místě samém proběhlo jednání dne 19.1.2008 za přítomnosti p. ing Peřana – jednatele firmy, zástupců obce p. Mgr Stalmacha a Havlová a dále p. Preislerové, Lahodné, Preislera, Smutné, Smutného. Byly vyjasněny hranice pozemků o které firma Kontrakt projevila zájem. K jejich vyměření budou přizvání zúčastnění občané. P. Pilgr bude vyrozuměn o zamýšleném prodeji, neboť přes tyto pozemky je vedení vodovodního potrubí i přívod el. energie k domu č.e. 26. 

· obnovit jednání s p. Vaškem a p. Štyndlem o prodeji p.č. 694/1 v k.ú. Vír

· jednání proběhlo dne 17.1.2008 za účasti p. zástupce obce Havlové, p. Štyndla, Vaškové, Syse a Markové. Mezi zájemci o koupi pozemků nedošlo k dohodě, rozhodnutí přijme zastupitelstvo obce. P. Sys požaduje zřízení věcného břemena přístupu do lesa po cestě p.č. 694/3 v případě prodeje obecních pozemků.

· Vyvolat jednání se sousedy p. Pavla Štourače ohledně žádosti o koupi pozemků proběhne 9.2.2008

3. Projednání rozpočtu obce na rok 2008

    Zastupitelé obce byli seznámeni s návrhem rozpočtu  na rok 2008. K připravenému   rozpočtu byly vzneseny dotazy. Rozpočet  schválen poměrem hlasů  pro - 12 , zdrželi se 2, proti nikdo .

4. Projednání rozpočtu obce za rok 2007

    Zastupitelé obce byli seznámeni s hospodařením obce za rok 2007. Rozpočet obce byl schválen  (12-2-0).

5. Provedení  inventarizací majetku obce

    Inventarizace proběhly v závěru roku 2007. S výsledky inventarizace a vyřazeným majetkem v hodnotě 50 078 Kč seznámila zastupitele p. Liangovská. Provedení inventarizací obce bylo schváleno (14-0-0).

6. Ples obecního zastupitelstva

    Projednáno organizační zajištění 10. plesu .

7. Různé

· Zastupiteli obce byly projednány 2 žádosti o schválení uzavírky silnice na Bystřici n/P. z důvodu konání závodů do vrchu a to v termínech 17.5., 24.5. a v měsíci září 2008. Zastupitelstvo souhlasí pouze se  dvěma termíny, a to 24.5.2008 a září 2008 s podmínkou, že silnice bude uzavřena v pátek až po 17. hodině. Schváleno poměrem hlasů 12-2-0.

· Projednána žádost p.Vetešníka, majitele objektu čp.204 na Hrdé  Vsi o finanční příspěvek na opravu památkově chráněného objektu. Obec Vír zajistí 20 % spoluúčast tak, aby  p.Vetešník splnil podmínku pro přidělení dotace na opravu objektu.

· Projednána žádost Města Bystřice o  schválení Dodatku č.1 ke Smlouvě o výpůjčce (jedná se o pozemky pod informační tabule) ze dne 20.2.2007 uzavřená mezi městem Bystřice n.P. a obcí Vír. (Hlasování 14-0-0)

· Vysloven souhlas s realizací projektu „Bystřická zastavení“ – I. Etapa (smlouva ze dne 20.2.2008). Hlasování (14-0-0)

· Zastupitelé vzali na vědomí žádost p.Jaroslava Skoumala ml.o zařazení do pořadníku na přidělení bytu.

· Schválen zápis do kroniky za rok 2006 – (14-0-0).

· Starosta obce informoval zastupitele o jednání dozorčí rady Lesního společenství ze dne 27.10.2007.

·  Projednána Smlouva o pronájmu pozemků /lesů/ mezi LSO a obcí Vír a LSO vůči obcí s podíly v LSO na dalších 10 let. Zastupitelé požadují doplnění částky za pronájem 1 ha.

· Zastupiteli obce bylo konstatováno, že je třeba upřesnit ceny za nájem obecních pozemků.

· Zastupitelé byli seznámeni se změnou v odvádění zdravotního pojištění z odměn členů zastupitelstva od 1.1.2008. Odměny členům na základě rozhodnutí rady obce nebyly v průběhu roku 2007 vypláceny. Pro rok 2008 bylo zastupiteli obce uloženo radě a starostovi zrušit svoje usnesení z roku 2006, které není v souladu se Zákonem o obcích 128/2000 Sb, §.71, odst. 4 – o platech zastupitelů rozhoduje na svém jednání zastupitelstvo obce, nikoliv rada.

· Byl projednán prodej pozemků:

· - p.Miroslavu Vaškovi par.č. 8/3 a 8/5. Záměr byl již zveřejněn, nikdo nepodal námitky. Hlasování 14-0-0

· -  Dále požádal p.Vašek o prodej části pozemku č.694/1 (zahrada za dílnou) a p.č.694/3 (cesta). Bylo změněno rozhodnutí zastupitelstva  ze dne 26.11.2007 – s prodejem byl vysloven souhlas. Záměr bude zveřejněn. Námitku podal p.Sýs Miloslav, který požaduje zřízení věcného břemene, aby měl přístup ke svým pozemkům. 

· Žádost o prodej pozemku č. 695 podali dva obyvatelé p. Bednářová a p. Vašek. Obě žádosti o prodej byly zamítnuty z důvodu nedohody. Tato parcela bude nadále pronajata p.Vaškovi.

· -p.Jiří Kluj – žádost o prodej části parc.č.632/1 – ulička u domu mezi č.p. 117 a 120 a parc.č. 632/1 -  kolem garáže parc. č. 22.  Žádost byla zamítnuta (Hlasování 0-3-10).

· -p.Eva Řehořková – žádost o prodej pozemku parc.č.  674   zahrada za domem. Žádost schválena, záměr bude zveřejněn, bude zřízeno věcné břemeno pro vodovod. Hlasování 13-1-0 

· - p.ing.Peřan – odkup pozemků kolem „Hodonínské chaty“. Bylo provedeno šetření na místě samém. Schválen záměr na prodej pozemků p. č. 199, 716/52, 701 a část parcel 716/58, 702/1, 702/2a 716/1, hlasy 14-0-0.

· Projednána žádost p.Radima Koláře o odkoupení části budovy „staré školky“. Bude proveden odhad nemovitosti a pak proběhne další jednání s p.Kolářem.

· Starosta obce předložil zastupitelům  novou turistickou mapku obce

· Starosta obce informoval o postupu přípravných prací na plánované rekonstrukci kulturního domu. Termín nebyl dodržen, nebylo vypsáno ani výběrové řízení pro zpracování projektové dokumentace, ani pro firmu, která má provést zpracování žádosti o dotaci z EU. Starostovi obce prodloužen termín do : 15.3.2008                

· Místostarosta obce informovala o dalším postupu při vymáhání dlužného nájemného od p. Matějové a krocích, které již obec podnikla

· Projednána žádost p.Dagmar Němečkové o odkoupení bytu. Paní Němečková byla v pořadníku žádostí o odkoupení bytu, nebyla však obeslána. Její zájem na odkoupení trvá.

· Zastupitele byli seznámeni s žádostmi o koupi bytů, které obec eviduje:

p. Oxana Bílková

      p.Petr Zána

      p.Radek Mazáč

     Na dalším jednání zastupitelstva bude rozhodnuto, jak budou probíhat další prodeje          

     bytů.

6. Diskuse

7. Návrh usnesení

Návrh na usnesení zpracovala p. Havlová Jarmila a byl všemi hlasy schválen.

8. Závěr jednání

    Jednání zastupitelstva ukončil starosta ve 20,50 hodin

Zapsala: Zdeňka Ševčíková                                                       Mgr Ladislav Stalmach

                                                                                                           starosta

Ověřil:     Radek Ambrož, zastupitel obce,

                 Květoslava Hoskovcová, zastupitel obce

