Z á p i s  č.2/2008

 z veřejného zasedání zastupitelstva obce konaného  dne 9.4.2008 v 17.30 hod. na Obecním úřadě ve Víru

Přítomni: dle presenční listiny

1. Zahájení

    Schůzi zahájil a řídil Mgr.Ladislav Stalmach, starosta obce.

    Byl schválen program schůze všemi přítomnými. Dále byli zvoleni členové zastupitelstva:

    Zdeňka Ševčíková – vypracování usnesení

    Jarmila Havlová – k provedení zápisu

    Marie Sadílková, Jiří Zeman – ověření zápisu

2. Kontrola úkolů z jednání zastupitelstva 8.2.2008

    13/08  vyhlásit výběrové řízení na zpracování projektové dokumentace rekonstrukce

                kulturního domu a firmy na zpracování žádosti o dotaci z fondů EU

-    výběrové řízení probíhá

3.  Úprava rozpočtu za I/IV roku 2008  

· návrh na úpravu rozpočtu obdrželi zastupitelé současně s pozvánkou na zasedání zastupitelstva. Připomínky nebyly. (Hlasování 15 pro – 0 zdrželi – 0 proti) 

4.  Výsledky valné hromady Lesního společenství obcí. 

· na zasedání přizván jednatel LSO p. Zdeněk Šudoma.Jednání se z rodinných důvodů nezúčastnil a bude přizván na další jednání zastupitelstva. Přizván bude také člen dozorčí rady p. František Fiala. Zevrubnou informaci o jednání valné hromady  přednesl zástupce obce na VH starosta Mgr. Stalmach.

5.   Nájemní smlouvy s LSO

· schválena smlouva uzavřená mezi obcí Vír a LSO. (Hlasování 13-2-0)

· schválena smlouva mezi obcemi a LSO. (Hlasování 13-2-0)

      Dohodnutá cena pronájmu 800Kč/ha/rok. Upřesnění částky podle smluv může být                                                               

                 provedeno po dohodě nejpozději 3 měsíce před koncem kalendářního roku.

6.    Prodej pozemků

         -    projednán  záměr č. 1/08 prodej parcely číslo 694/3 a části parcely č. 694/1                         

               p. Miroslavovi Vaškovi. Ke zveřejněnému záměru připomínka p. Štyndla. Bez                                                                 .              připomínek ze strany členů zastupitelstva. (Hlasování 12-3-0)

         -    projednán záměr č. 2/08 prodej parcely číslo  674  p. Evě Řehořkové. Nebyly   

               připomínky. (Hlasování (15-0-0)

         -    projednán záměr č. 3/08 prodej parcel  fy Kontrakt p. ing. Peřan. Vzhledem           

               k problémům s geodetickými plány bude projednáno po jejich vyjasnění.                   

7.     Plán obnovy venkova
          -    projednání přeloženo na příští zasedání

8.     Různé

        a) žádost p. Pavla Štourače o prodej části parcel č. 669, 1034/16 a části parcel č. 1034/2, 16/3, 667/2. Dne 9.2.2008 proběhlo jednání na místě za přítomnosti zástupců obce p. Havlové a ing. Janďourka, a Pavla Štourače st., Kateřiny Štouračové, Miloše Matušky, Dany Košíkové, Josefa Košíka a Petra Valy. O části parcely č. 669 projevili zájem manž. Matuškovi (písemně) a p. Vala (ústně). Mezi zúčastněnými nedošlo k dohodě. Rada obce prodej nedoporučuje. Rozhodnutí zastupitelstva – žádost se zamítá. (Hlasování 0-1-14)

        b) žádost p. Miloše Matušky o prodej části parcely č. 669 a parcely č. 1034/2.          Žádost se zamítá. (Hlasování 0-5-10)

        c) žádost p. Košíkové o prodej pozemku parcely č.  1034/4, 660, 667/2 a části parcel č. 16/3 a 16/4. Žádost zastupitelstvo obce zamítlo.Jedná částečně o pozemky chodníku kolem samoobsluhy. (Hlasování 0-2-13)

        d) žádost p. Pilgra o prodej pozemku parcela č. 700/1. Zastupitelstvo rozhodlo o zamítnutí žádosti. (Hlasování (0-0-15)

        e) žádost p. Radima Koláře o prodej části bývalé mateřské školy (pavilon II) číslo popisné 83 na části parcely č. 310 a části přilehlého pozemku parcela č. 544/3  . Zastupitelé p. Havlová a p. Zeman s p. Kolářem projednají dne 11.4.2008 na místě předpokládané hranice pozemku. Zastupitelstvo souhlasí s vyvěšením záměru na odprodej části budovy a části přilehlého pozemku. (Hlasování 15-0-0)

        f) starosta Mgr. Stalmach podal informace o vypracování žádosti o grant „Čistá voda“, která se týká zhotovení dokumentace odkanalizování obce. Předpokládané náklady 760 tis., požadovaná dotace  44,9%.

        g) informace o dotaci na zpracování dokumentu „Pasport veřejných komunikaci“ ve výši 30 000 Kč. Nutno zpracovat na základě nařízení vlády.

        h) žádost fotbalového oddílu na podporu vlastní činnosti. Zastupitelstvo schvaluje částku 25 000 Kč (jako v roce 2007). Fotbalisté nabízí pomoc brigádnickou výpomoc. (Hlasování 15-0-0) 

        i) žádost p. Pilgra o zřízení věcného břemene na inženýrské sítě (vodovod, el. kabel), které jsou vedeny po pozemcích v majetku obce. Zastupitelstvo schvaluje.(Hlasování 15-0-0)

        j) informace p. Mgr. Stalmacha a p. Ševčíkové o jednání na dopravním inspektorátu ohledně závodů do vrchu na trati  Vír – Bystřice n.P.,  které  se  budou  konat  o víkendech  17. a 24.5.2008. Podle vyjádření nemá obec možnost tyto závody (zejména uzavírky silnice) ovlivnit.

        k) informace o instalaci sochy Sv. Jana na skálu u Jitřenky. Jedná se o kopii původní sochy, která byla v šedesátých létech shozena a zničena.

        l) vzhledem k nesplňujícím bezpečnostním nárokům kladeným na provoz dětských hřišť dojde k odstranění stávajících konstrukcí a instalování odpovídajících nových. Jednotlivé prvky nemohou být zhotoveny bez patřičného oprávnění a atestů.       

       m) projednáno přidělení uvolněného bytu v domě č. 93. Zastupitelstvo rozhodlo vzhledem k velikosti bytu přidělit jej rodině s dětmi, nebo zájemcům s brzkou perspektivou dětí. Budou osloveni předpokládaní žadatelé.

       n) projednáno zateplení ubytovny. Výběrového řízení se zúčastnily 3 firmy – Stavspol Bystřice n.P., Petr Lupoměch a Pavel Flos. Firma Stavspol ze soutěže odstoupila. Byla vybrána firma Pavel Flos vzhledem k nižší cenové nabídce. (Hlasování 13-2-0)

       o) informace starosty p. Stalmacha o uvolnění nepoužívaných místností České pošty s.p. ve prospěch obce Vír. Do volných místností by měla být umístěna knihovna.

       r) odměny zastupitelům. Byla předložena Příloha č.1 k nařízení vlády č. 37/2003 Sb., která stanoví měsíční odměny a příplatky poskytované členům zastupitelstev obcí. Zastupitelstvo rozhodlo o stanovení odměny místostarostovi ve výši 14000 Kč, současně rozhodlo o nevyplácení odměn členům zastupitelstva. (Hlasování 13-1-1)

       s) žádost p. Humpolíčka na změnu posypu. Místo soli používat inertní materiál. Projednány klady a zápory. Návrh zamítnut (Hlasování 5-5-5)

        t)  informace o pracovnících na veřejně prospěšných pracech – 3 pracovnice od 12.3.2008, 1 pracovník od 9.4.2008 a další pracovnice od 1.5.2008

       u) členové zastupitelstva požadují

           - informace z jednání rady

           - informace o investičních akcích a opravách  
Zapsala: Jarmila Havlová                                                       Mgr.Ladislav Stalmach

                                                                                                           starosta

Ověřil:     Marie Sadílková, zastupitel obce,

                 Jiří Zeman, zastupitel obce

