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I naše snůška se někam pohnula, i když pravda ne moc daleko. To víte, máme moc dalších povinností, tak času nezbývá. Ale takhle zatím pokračuje náš příběh o Romaně a Kláře…
„Nejsem žádná malá holka!“, křičí na Romanu její dcera Klára.

„Všichni to maj dovolený tam být až do konce – jen já jako jediná musím být doma už v devět!“

Pak Klára zabouchne dveře svého pokoje a Romana slyší, jak se za dveřmi ozývá bouchání a mlácení nevímčím do nevímčeho způsobené Klářiným vztekem…
     Když Romana nevydržela a vstoupila do Klářinýho pokoje, našla jenom otevřené okno. Tou dobou už seděla Klára ve vlaku na chalupu, kde se oslava konala…

Romana seběhla ze schodů a nasedla do auta. Jela rychle za Klárou, když v tom uviděla ve zpětném zrcátku modře blikající světlo… To patřilo požárnímu autu, které mělo namířené na chatu. Romana zastavila a zavolala: „Co se stalo?“

„V chatě na Lučkách hoří a jedna dívenka tam uvízla…“
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CO SE ŠUSTNE VE SBOROVNĚ

Budeme to mít u školy prima (?)
Naše škola se přihlásila do jednoho z ekologických projektů nadace Partnerství a zažádala si o peníze na zútulnění prostoru hned naproti vedlejšímu vchodu do školy. Jedná se o místo mezi sběrným dvorem a řadou garáží, které je lemováno řekou a Vesnou. V tomto místě je vydlážděné parkoviště, které je dokončené, ale to kolem žádný hezký obrázek není. Proto jsme zadali dětem ve výtvarné výchově, aby si zahrály na architekty a návrháře a zkusily navrhnout, jak lze tohle místo vylepšit a udělat z něj kout, kam budou nejen oni, ale všichni lidi rádi chodit.


Návrhy se povedly, všechny výkresy vezmeme s sebou na setkání zástupců obce a nadace Partnerství a budeme se o nich bavit. Nakonec  se necháme inspirovat nejlepšími návrhy a zahrneme je do konečného řešení. Tedy pokud se probojujeme mezi ty nejlepší projekty, které peníze získají. Ale i kdybychom peníze nezískali, nenecháme to jen tak!
Divadlo na den matek


Letos jsou to dva roky, které uběhly od divadelního představení POPELÁK, které nacvičily děti ke Dni matek. Protože se nám zdá, že tahle tradice je fajn, budeme i letos nacvičovat nějaké divadelní představení. Co to bude, to je zatím překvapení, ale jisté je jedno…. Bude to! A my máme co dělat…
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OPĚT  VTÍPKY:

Synek policisty říká: 
Tatí, tak jsem zabil 9 much - 5 samečků a 4 samičky. 
Prosím tě jak si to rozeznal ? Pět jich sedělo na pivě a  
čtyři na zrcadle.
Víte proč má datel zobák ?? 
 Aby si nerozmlátil hlavu o strom...
Víš co jsem ti říkala, ty sáňky budeš půjčovat  
i bratrovy ! 
Vždyť mu je půjčuji. Já je mám z kopce, 
on do kopce.

V ředitelně zadrnčí telefon a ozve se podivný hlas. ˝Omluvte syna, má chřipku!˝ ˝Kdo volá?˝ zajímá se ředitel školy. ˝Přece můj táta!˝

Paní učitelka se ptá: „Pepíčku, kde máš žákovskou?”
„Náš pes mi ji snědl.”
„Nelži, psi papír nejedí!”
„Ale když musel, tak ji žral!”

Učitelka se ptá Pepíčka: „Co nám můžeš povědět o vlaštovkách?”
„To jsou velice moudří ptáci - jak začne škola, odletí do jižních krajin!”

Pepíček u tabule.
„Pověz mi, co je dál - Měsíc nebo Čína?”
„Čína.”
„A proč?”
„Měsíc vidím každý den, ale Čínu jsem ještě neviděl!”

Baví se dva školáci: „Kde je Pepa?”
„V nemocnici.”
„A co se mu stalo?”
„Vyhrál soutěž o to, kdo se nejvíc vykloní z okna!”

OPĚT UKÁZKA SLOHOVÝCH PRACÍ
Škola v roce 2200

Za 181 let budou ve škole samé vynálezy – třeba že budeme létat do školy autobusem, skříň, která se sama otevírá…


Ve škole se budeme učit předměty: sexuální výchova, v tělocviku budeme mít míč na ovládání, u kterého si řekneme, koho chceme vybít a ten míč bude letět pořád za ním, dokud ho nevybije. 



Místo učitelů budou učit roboti a místo normálních sešitů budou mít děti elektrické sešity, na které bude speciální pero. Budeme mít jednoho učitele, který bude zároveň i ředitelem, bude z Číny a bude se jmenovat Kanču Danču Panču. A to je konec všeho.

Do školy se bude jezdit létajícím autobusem, protože na zemi došla ropa. A vody už taky moc není. Všude jsou roboti, různé dopravní prostředky atd. Lidí už moc není, protože jsou už strašně nemocní, oslabení, a proto místo nich dělají všecko roboti. Prezidentem země je Robo – stračena, která vymyslela, jak by lidi mohli žít na Měsíci. Za Zemi je už jenom jedna škola, ale ta škola není malá, je velká, dost velká…¨



Školy už nejsou, protože byla veliká válka, které se říkalo Warhammer. Ta válka vznikla, protože lidi byli lakomí a chtěli všechnu vodu urvat pro sebe. 


A teď zpátky ke škole – škola už nebude tak únavná, ale naopak bude zábavná. Budou dva nový předměty – Robo – jazyk, který je spíše na nic, bude ho učit hula buba robotická žvýkačka a Mutantická výchova, kde se budou učit mutovat zvířata, lidi, květiny. Tu bude učit pan Cellen. Už se nebude psát perem, ale mechanickým ovládáním.           





KONEC.

Už to není škola jako v roce 2009. Pan Edydand Raco vynalezl v roce 2115 přístroj, který nahradil učitele ve školách. Byl tak chytrý, že dokázal opravit písemky. Tento přístroj sice nahradil spousty učitelů, ale osvědčil se. Děti už se tak nenapsaly, měly automatické pero, které psalo, co děti řekly. Změnilo se i něco mimo školu. Byly totiž jezdící chodníky, létající auta a mnoho dalších vynálezů. Ale zpátky ke škole. Představte si, že místo tělocviku mají hodinu zábavy, pak kecací kroužek, nakupovací kroužek a kroužek zblbnutí policie. To je dost k tomu, aby uměly základní činnosti, až jim skončí tyhle předměty. 


Je to neuvěřitelné, jak se svět změnil….

Marlin Sajen bude ředitelem a bude to milionář. Udělá to tady do 9. třídy a bude to tu moc moderní. Pak prezident Julius Bibi, který bude pracovat v laboratoři vynalezne nové peníze pekačů. A taky vynalezne Scifíka, robota, který vypráví sci-fi. 


A Vír se stane městem. Otočí se den a noc. V noci budeme chodit do školy a ve dne budeme spinkat. Škola bude mít nový rozvrh a 5 nových předmětů: oblbování lidí, praktika v pohlavním styku, volná zábava, debatní kroužek a nakupování. 


Budeme mít i další kroužky, kde se např. naučíme, jak se má zacházet s výbušninami, lítání na koštěti, čarování a kluci se naučí, jaký kondom si mají koupit. 


Bude existovat umělé srdce, které nás udělá nesmrtelnými.

Škola v roce 2200 bude moderní. Možná bude normální, že se budou v hodinách používat mobily nebo sluchátka a walkman. I kdyby to tak bylo, tak doufám, že paní učitelky budou hodné jako jsou dnes. Doufám, že to nebude a zůstane to stejné jako dnes a škola, do které tak ráda chodím, tu bude navždy.
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