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Poznámka :

Textová a výkresová část změny Z1 se po schválení a vyhlášení změny stane nedílnou součástí platné územně plánovací dokumentace - ÚPO Vír. Doplňující výkresy č. 1a, č. 2a a č. 5a dokumentace změny jsou závazné.

A.  POPIS  NAVRŽENÉ  ZMĚNY Z1

Předmětem změny Z1 územního plánu obce Vír jsou dvě dílčí změny požadované obcí Vír a označené v dokumentaci značkami Z1a a Z1b. Jedná se o 2 menší plochy pro bydlení V Hamrech u spodní vyrovnávací vodní nádrže (též u bývalého dolního Hamerského mlýna). Lokalita je jihovýchodně od obce. Iniciátorem změny jsou vlastníci soukromých pozemků, kteří zde chtějí stavět obytný dům (Smejkalovi a Purčovi). Změna vychází ze zadání změny, které bylo projednáno a schváleno podle zákona. Změna Z1 rozšiřuje návrh ÚPO o jednu navrženou plochu pro soukromou obytnou výstavbu (Z1a). Jako další změna je zakreslena stávající část obytné zástavby, která byla v ÚPO opomenuta (Z1b).

Změna Z1 - plocha pro bydlení v Hamrech

druh změny :
Z1a) ze zemědělské půdy (ZP) na plochu navrženou pro bydlení (BV)


Z1b) ze zemědělské půdy (ZP) na plochu pro stávající bydlení (BV)

lokalita :
jihovýchodní okraj obce, lokalita V Hamrech (u dolního Hamerského mlýna, též Kamenice)

parcely, vlastník :
Z1a)  č. 842/5 a 844 - vlastní manželé Smejkalovi z Brna


Z1b)  č. 165, 169, 170 - vlastní manželé Purčovi z Víru

limity využití :
částečně v OP lesa, částečně v OP silnice II. třídy č. 387, částečně v OP elektrického venkovního vedení VN, celé v přírodním parku Svratecká hornatina

ZPF, plochy :
Z1a)
BPEJ 7.32.11 - II. třída ochrany, plocha  1.300 m2 (30,2 %)



BPEJ 7.32.14 - IV. třída ochrany, plocha 1.520 m2 (35,4 %)



BPEJ 7.32.41 - V. třída ochrany, plocha  1.480 m2 (34,4 %)



celkem 4.300 m2 na nezastavěném území obce (mimo SZÚO)


Z1b)
podle katastru není zemědělskou půdou, plocha 2.150 m2,


jedná se o zastavěné území obce (SZÚO) podle § 139a) stavebního zákona

doprav. napojení :
ze silnice II. třídy č. 387, tj. z parcely č. 1063/2

inž. napojení :
veřejný vodovod zde není - stavebníci si zde zřídí vlastní study, splašková kanalizace bude svedena do jímek na vyvážení, elektrickou energii lze odebírat ze stávajícího venkovního vedení NN od trafostanice, použitelné slaboproudé rozvody zde nejsou, plynovod se zde zatím zřizovat nebude.

B.  DOPLNĚNÍ TEXTOVÉ A TABULKOVÉ ČÁSTI ÚPO

Následující text doplňuje a pozměňuje jednotlivé kapitoly textové a tabulkové části ÚPO Vír (vypracované a schválené v roce 2002) o skutečnosti vyplývající z návrhu změny Z1. Tato změna rozšiřuje návrh ÚPO o jednu plochu navrženou pro obytnou výstavbu na základě  projednaného a schváleného zadání změny.

Tam, kde se původní textová část schváleného ÚPO nemění, zůstává text nadále v platnosti a není zde proto ani uváděn. Uvedeny jsou zde jen části, které se ve zprávě ÚPO mění, nebo ji doplňují (upřesňují). To znamená, že zde neuvedené i celé kapitoly zůstávají platné ve znění původního ÚPO. Číslování kapitol odpovídá textové části ÚPO (včetně uvedeného stránkování v závorkách u nadpisů jednotlivých článků).

1.  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE  (VŠEOBECNÁ  ČÁST)

1.1. Indikační údaje územního plánu a jeho změny (strana 3)

název akce :
změna č. Z1 územního plánu obce Vír - návrh ÚPD
pořizovatel :
Obecní úřad Vír, PSČ 592 66, Vír č. 178

stavební úřad :
Městský úřad Bystřice nad Pernštejnem

nadř. orgán ÚP :
Krajský úřad kraje Vysočina, Žižkova 57, 587 33 Jihlava

zhotovitel :
Ing. arch, Jiří Hála, projekční atelier, Viniční 101, 615 00 Brno

zakázka č. :
ÚPD - 052/2001,  změna Z1 -  52/2003

datum vyhotovení :
ÚPD - únor 2002, změna Z1 - září 2003

1.3. Podklady a cíle řešení změny Z1 územního plánu (strana 4)

Podkladem pro vypracování návrhu změny Z1 bylo Zadání změny Z1 ÚPO Vír, vypracované pořizovatelem ÚPO - Obecním úřadem Vír. Zadání bylo projednáno a schváleno podle § 20 stavebního zákona. Od vypracování konceptu změny bylo v zadání upuštěno. 

Změna Z1 územního plánu obce Vír je vyvolána vlastníky pozemků v Hamrech, kteří zde chtějí stavět obytný dům (eventuálně 2 domy). Obec se rozhodla žádostem vlastníků o změnu vyhovět, protože podporuje rozvoj bydlení. A to je i důvodem pořízení změny Z1. Cílem změny je jiné funkční využití pozemků, konkrétně změna ze zemědělské půdy na plochu pro bydlení.

1.4.  Zpracování a projednání změny Z1 územního plánu  (strana 5)

c)  Návrh územního plánu

ÚPO Vír byl vypracován v letech 2001-2002 a byl pořizovatelem - Obecním úřadem Vír projednán podle § 22-25 stavebního zákona. Návrh ÚPO byl schválen zastupitelstvem obce 29.7.2002. Vyhláška o závazných částech ÚPO nabyla účinnosti 15.8.2002.

Koncem roku 2002 se rozhodla obec pořídit změnu č.1 ÚPO na základě žádosti vlastníků pozemků v Hamrech. 

d)  Zadání změny ÚPO
Zadání změny Z1 bylo vypracováno pořizovatelem v lednu 2003 a projednáno podle § 20 stavebního zákona. Projednání zadání bylo oznámeno vyhláškou dne 6.1.2003. Veřejné projednání se konalo 5.2.2003. Zadání změn bylo připomínkováno dotčenými orgány státní správy a dotčenými organizacemi. Projednání zadání změn ÚPO bylo ukončeno 24.2.2003. Zadání bylo poté upraveno do podoby ze 14.4.2003. Krajský úřad Vysočina vydal k zadání kladné stanovisko dne 26.6.2003. Zadání bylo schváleno zastupitelstvem obce ve Víru dne 4.7.2003. Na základě stanoviska odboru životního prostředí Krajského úřadu bylo provedeno v lokalitě přebonitování půdy.

e)  Návrh řešení změn ÚPO 

Podle § 31 stavebního zákona bylo sloučeno zpracování konceptu a návrhu změny Z1 (podle zadání). Schválené zadání změny plnilo i funkci souborného stanoviska pořizovatele. Návrh změny Z1 ÚPO byl vypracován podle pokynů schváleného zadání. Návrh změny Z1 byl pořizovateli předán v září 2003 k zahájení jeho projednání.

Návrh změny ÚPO se projednává podle § 22-25 stavebního zákona.  Projednání návrhu oznámí pořizovatel vyhláškou. Eventuální oprávněné připomínky a námitky vzešlé z projednání návrhu změny budou zapracovány. Po posouzení nadřízeného orgánu územního plánování - Krajského úřadu Vysočina bude změnu Z1 ÚPO schvalovat zastupitelstvo obce Vír.

1.5.  Vyhodnocení splnění zadání (strana 6)

d)  Splnění požadavků zadání změny Z1 a připomínek k němu

V zadání změny Z1 jsou formulovány následující požadavky pořizovatele, které vyplývají již z názvu jednotlivých článků zadání změny (v souladu s vyhláškou) :

3.
Požadavky vyplývající z vyšší územně plánovací dokumentace 

4.
Požadavky vyplývající z širších vztahů v území

5.
Požadavky demografického, sociálního a ekonomického rozvoje obce

6.
Požadavky historické, kulturní, urbanistické a požadavky přírodních podmínek

7.
Požadavky na vymezení zastavitelných území

8.
Požadavky na tvorbu a ochranu životního prostředí, na využitelnost přírodních zdrojů, na ochranu krajiny (vč. ZPF a PUPFL) a na územní systém ekologické stability

9.
Požadavky na ochranu kulturních památek, chráněných památkových území a jejich ochranných pásem 

10.
Požadavky na řešení dopravy, technického a občanského vybavení a požadavky na nakládání s odpady

11.
Požadavky civilní ochrany, ochrany nerostných surovin a ochrany před povodněmi

12.
Požadavky vzájemných vztahů částí obce a vztahů se sousedními obcemi

13.
Požadavky na veřejně prospěšné stavby a na asanační úpravy

17.
Požadavky na způsob a rozsah zpracování změny Z1

Výše zmíněné požadavky byly v návrhu řešení změny Z1 ÚPO Vír splněny. V rámci projednání zadání bylo k pořizovateli doručeno 11 vyjádření dotčených orgánů státní správy a organizací, jejichž vyhodnocení je obsaženo ve článku 15 zadání. V zákonné lhůtě nebyla podána žádná připomínka. Připomínka dotčeného orgánu ochrany ZPF - odboru ŽP Krajského úřadu Vysočina z 29.5.2003 a 25.6.2003 se týkala vysoce chráněné zemědělské půdy. V lokalitě mezitím proběhlo řízení o změně BPEJ. Při řízení došlo ke změně bonity a tím i ke změně třídy ochrany ZPF dotčených pozemků (z I. třídy na II., IV. a V. třídu ochrany).

2.  NÁVRH ŘEŠENÍ JEDNOTLIVÝCH FUNKCÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU

2.2.  Bytový fond a obytná výstavba  (strana 12)

Ve změně Z1a je navržena plocha (stavební místo) pro 1 až 2 nové obytné domy v lokalitě Hamry u silnice naproti dolní vodní nádrže (Vír II). Jedná se o výstavbu rozptýlenou po obci mimo SZÚO, která je na výkrese č. 5 etapizace a funkčních změn označena číslem 3. Návrh rozptýlené výstavby mimo SZÚO činí ve Víru celkem 13 obytných domů.

Ve změně Z1b se jedná o zakreslení stávající části zastavěného území, které je rovněž určeno pro bydlení. I zde lze postavit dům. Z hlediska funkčního využití se jedná o plochy pro venkovské bydlení BV. Zde bude třeba dodržet závazné regulativy pro územní rozvoj podle kapitoly č. 3 schváleného územního plánu.

2.5.  Doprava a dopravní zařízení (strana 19)

Dopravní napojení domů v lokalitě změny Z1 bude navrženo domovními příjezdy přímo ze silnice II. třídy č. 387 (Vír-Nedvědice-Tišnov) v jejím úseku V Hamrech. To v souladu s ČSN 736102, ČSN 736110 a ČSN 736101. V řešené lokalitě pro bydlení budou odstavná stání pro auta vlastníků řešena na vlastních pozemcích. Je třeba respektovat ochranné pásmo silnice II/387, které činí 15 m od její osy a ostatní ustanovení silničního zákona v platném znění. Hlukové pásmo silnice II/387 zde činí podle ÚPO 13 m od osy krajního dopravního pruhu a zhruba se shoduje s ochranným pásmem. Toto OP nesmí být stavbami překročeno směrem k silnici. V lokalitě Hamry je oboustranná zastávka autobusů veřejné dopravy.

2.6.  Zásobování elektrickou energií a spoje (strana 23)

V lokalitě Hamry se na pozemku navržené změny Z1a (parcele č. 844) nachází stávající sloupová distribuční trafostanice VN/NN. Tato trafostanice je napojena odbočkou na nedaleko procházející venkovní vedení VN 22 kV č. 310. Navržené domy budou napojeny na rozvod NN 400/230V, který je vyveden ze zmíněné trafostanice. Telefonní účastnické stanice bude možno napojit jen vzdušnou cestou, slaboproudá vedení Č. Telecomu zde nejsou. Bude nutno dodržet ochranná pásma podle energetického zákona v platném znění.

2.7.  Zásobování plynem  (strana 27)

V roce 2003 se dokončuje plynofikace Víru. Plynová vedení jsou v obci provedena jako středotlaká. Do lokality V Hamrech se zavedení plynu zatím nepředpokládá.

2.8.  Zásobování vodou  (strana 28)

Do lokality V Hamrech není zaveden veřejný vodovod. Stavebníci si zřídí vlastní studny, pokud nebude provedeno prodloužení vodovodního řádu podél silnice II. třídy směrem od obce (bylo by nutné cca 1 km dlouhé vedení). Území změny Z1 nespadá do vodohospodářských ochranných pásem Vírského vodovodu.

2.9.  Odvodnění území a kanalizace  (strana 31)
Území změny Z1 nezasahuje do záplavového území Svratky vyhlášeného 21.5.2001. V ÚPO navržená oddílná kanalizace bude končit u ČOV, což je výše, než plocha změny Z1. Splašková kanalizace bude proto u domů V Hamrech odvedena do jímek na vyvážení, povrchové vody budou odvedeny do otevřeného příkopu u silnice.

2.11.
Vyhodnocení důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a etapizaci výstavby (strana 38)

Změnou Z1a bude dotčena zemědělská půda. V červenci 2003 požádala obec příslušný pozemkový úřad o přezkoumání bonity půdy v lokalitě Hamry. Výzkumný ústav meliorací a ochrany půd (pracoviště Brno) provedl 4.7.2003 průzkum v terénu a poté bylo zahájeno řízení o změně BPEJ. Původní bonita BPEJ 7.29.11 (I. třída ochrany) byla v řízení změněna na ploše změny Z1a s následujícím členěním a procentuálním zastoupením :

BPEJ 7.32.11 - II. třída ochrany, plocha  1.300 m2 (30,2 %)

BPEJ 7.32.14 - IV. třída ochrany, plocha 1.520 m2 (35,4 %)

BPEJ 7.32.41 - V. třída ochrany, plocha  1.480 m2 (34,4 %)

Celkem se jedná o plochu 4.300 m2 na nezastavěném území obce na parcelách č. 844 a 842/5. Tato plocha je v územním plánu zařazena do skupiny označené č. 3 - plochy pro navrženou rozptýlenou obytnou výstavbu mimo SZÚO. Počítá se zde s výstavbou 1 - 2 domů. Celkem je ve Víru mimo SZÚO navrženo v rozptylu 13 domů. Podle etapizace územního plánu jsou plochy 3 zařazeny do IV. etapy. Změna je vyvolána žádostí majitele pozemků o výstavbu rodinného domu, na kterou je již připraven a velmi se na ni těší. Navržená plocha navazuje na současně zastavěné území obce. Navrženým záborem nejsou dotčeny pozemky v I. třídě ochrany ZPF. Po změně BPEJ je navržené řešení z hlediska ochrany ZPF přijatelné.

Změna
Z1b není podle katastru nemovitostí zemědělskou půdou. Jedná se o stávající zastavěné území obce (v SZÚO) podle článku 2, § 139a) stavebního zákona. Na pozemku č. 165 se nacházejí stávající stavby - parcely č. 169 a 170. Plocha změny Z1b činí 2.150 m2.

2.12.  Lesní půdní fond (PUPFL) (strana 44)

Změna Z1 zasahuje do ochranného pásma lesa, to jest do 50 m od hranice lesních pozemků. Na výstavbu v OP lesa je třeba mít vyjímku z lesního zákona. Tuto vyjímku může udělit orgán státní správy lesů.

3.  ZÁVAZNÉ REGULATIVY PRO ÚZEMNÍ ROZVOJ (strana 53)

Na změnu Z1 územního plánu Vír - lokalitu V Hamrech - se v plném znění vztahují veškerá ustanovení obsažená ve článcích :

3.1.
Funkční a prostorové uspořádání území (strana 53)

3.2.
Limity využití území a zastavovací podmínky (strana 60)

Tyto regulativy mají závazný charakter. Ve změně Z1 nejsou navrženy žádné veřejně prospěšné stavby, ani asanační úpravy.

4.  SMĚRNÉ REGULACE ROZVOJE ÚZEMÍ (strana 66)

Na změnu Z1 územního plánu Vír - lokalitu V Hamrech - se vztahují i doporučená ustanovení obsažená ve článcích :

4.1.
Kapacitní limity využití území (strana 66)

4.2.
Prostorové limity využití území (strana 67)

Jedná se o směrnou část regulativů, které nemají závazný charakter.
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