   
Rok 2009 :

Georges Feydeau : Taková ženská na krku

Režie :
Bohuslav Matuška

Výprava :
Jaroslava Šudomová, Marie Sadílková


Sledování textu :
Zdena Šudomová, Zdena Ševčíková

Kostýmy :
Marie Sadílková

Scéna :
Jaroslava Šudomová, Marie Sadílková

Hudba,zvukové efekty: 
Eliška Sysová
Osoby a obsazení :
Lucette Gautier,zpěvačka
-
Radka Skoumalová,Veronika Vilímová


Marcelina,její sestra
-
Oxana Bílková,Irena Matějková




Baronka Duverger
-
Marie Viktorinová,Veronika Janďourková



Viviane,její dcera
-
Marie Čermáková,Marie Viktorinová ml.


Nini,přítelkyně Lucette
-   Jana Bílková,Irena Matějková


Bouzin,notářský úředník
-   Aleš Čermák



generál Irriqua 
-   Bohuslav Matuška


Bois-d’Enghien
-
Roman Jelínek



Chennevitte
-
Stanislav Čermák



Fontanet
-
Jiří Čermák



Firmin,sluha u Lucette
-
Ladislav Stalmach



Antonio, tlumočník generála
-
Roman Jelínek ml.,Eliška Sysová


Jean,sluha u Bois-d’Enghiena
-
Jiří Zbytovský,Roman Jelínek ml.,





Eliška 
Sysová


Emil,sluha u baronky
-
Josef Ondra



květinářka
-
Eliška Sysová,Tereza Buršíková,




Aneta Vázlerová


Zkoušky začaly  v lednu 2009 ,do premiéry včetně generálky jich bylo asi 30  !

      Datum :

Místo :
Začátek :
Počet diváků :



Jaro 2009 :
PÁ
27.března

Vír

19,00
205


SO
28.března

Vír

19,00
231


PÁ
3.dubna

Dalečín

19,30
150

SO
4.dubna

Rozsochy

18,00
  80
NE
5.dubna

Bobrová

16,00
  65

PÁ
17.dubna

Nedvědice

19,00
120


PÁ
24.dubna

Nyklovice

19,00
100


SO
25.dubna

Zvole

19,00
  65

SO
2.května

Ořechov

17,00
123


PÁ
8.května

Bukov

19,00
  60

PÁ
5.června

Olešnice na Mor.

19,00
120
SO 
27.června

Věstínek – venku

19,00                                 Pro déšť zrušeno
NE
12.července

Bystřice n.P.

20.00
250
PÁ
7.srpna

Vír – Vírský vánek

16,00
120
  


Podzim 2009 :
PÁ
25.září

Štěpánov

18,00
81

SO
26.září

Rožná

17,00
40
PÁ
2.října

Jimramov

19,00
130

 SO
3.října

Unčín

18.00
50
PÁ 
9.října

Ujčov

19,00
90 

SO
10.října

Bystré

19,00
120
PÁ
16.října

Bolešín

19.00
80
SO
17.října

Prosetín

19.00
81
PÁ
23.října

Brumov

19.00
    71        
SO
24.října

Řečice

19.00
90
PÁ
30.října

Doubravník

19,00     Nehráno pro špatnou komunikaci!
PÁ
6.listopadu

Korouhev

19.00
95 
  

CELKEM  :
24 
 představení

                                            2697   diváků
Zajímavosti sezóny 2009:

Zkoušky byly zahájeny v polovině ledna,bylo dohodnuto rozdělení sezóny na jaro a podzim.V březnu začal starosta L.Stalmach vyklízet kulisárnu,kde byly plánovány stavební úpravy na šatny a sociální zařízení.Kulisy a ostatní rekvizity byly vyvezeny jednak na Závodí,kde byly spáleny při čarodějnicích,jednak si něco rozebrali členové “rychlé roty”.Požadavek na zřízení skladu rekvizit pod jevištěm byl odmítnut.

L.Stalmach si vzal na bedra i organizační záležitosti kolem divadla a jedno z prvních opatření byl prodej vstupenek na vírská představení po internetu.Plakáty nezadal podle dohody reklamní agentuře a zachraňoval je vlastním tiskem (A3) bez uvedení režie,výpravy atd.Uvedeno nebylo ani vstupné,starší lidé si stěžovali na malé písmo.

Provoz KD měl být řízen dlouhodobým rozpisem (internet), správcovou ustavena pí. Zbraňková,která měla půjčovat klíče.Během zkouškového období však dochází stále k problémům s otvíráním KD.Do přípravy scény se aktivně zapojila i Jaroslava Šudomová,naopak-veškerou spolupráci s ochotníky ukončila pí.Liangovská.

Premiéra  v pátek 27.března 2009: úspěšná,nedošlo k žádným větším chybám,drobné divák nepostřehl.


Repríza v sobotu 28.března 2009: úspěch větší než v pátek,bylo vidět,že se herci na svůj výkon více soustřeďují.Standa Čermák opět přidává “svůj” humor.

Nyklovice,pátek 24.dubna 2009 : v 1.jednání,L.Stalmach místo nástupu na scénu klidně popíjel pivo v zákulisí,když byl upozorněn,že má hrát,zbledl a vyděšeně vyhrkl:”Co mám říkat?”.Navíc neměl ani připraveny rekvizity.Mezitím na scéně řešil situaci A.Čermák čtením novinových titulků: “Kundera vystavuje v Paříži” a pod.

Olešnice na Moravě,pátek 5.června.2009: Těsně před odjezdem kousl Marii Viktorinovou ml. do tváře doma pes a musela být odvezena do nemocnice na šití.Za odjezdu musela být situace řešena: voláno alternující Marii Čermákové,která v té době byla v Brně (brigáda v obchodě),zda má možnost se uvolnit a následně kontaktován Lukáš Viktorin,zda jede z Brna do Víru,aby ji přivezl do Olešnice.Naštěstí takhle vše proběhlo a představení mohlo být sehráno.Úroveň byla dobrá i po delší přestávce,po představení občerstvení na zahradě,kde probíhaly přípravy na “Olešnickou kytku”.

Věstínek,sobota 27.června 2009: představení se mělo konat v přírodním areálu.Dopoledne bylo podmračené,ale bez deště,spadlo jen chvíli pár kapek.To už ale volal L.Stalmach a chtěl představení zrušit.Bylo však dohodnuto počkat do 15.00 hod. a pak kontaktovat pořadatele a podle situace se rozhodovat.Ve 13.00 hod. začal ale prudký liják a tak bylo představení zrušeno,i když za hodinu už nepršelo,ale počasí bylo stále nejisté.Ve Věstínku se přesto prý sešlo mnoho zklamaných diváků.

Bystřice n.Pern.,neděle 12.července 2009,20.00 hod.:Hráno opět na pódiu na náměstí,kde pořadatelé zajistili osvětlení a ozvučení jeviště.Poprvé v historii vírského ochotnického divadla odehrálo několik herců představení s mikroporty.Vše proběhlo celkem v pohodě,jen R.Jelínkovi se při svlékání pletla přívodní šňůra od baterie,podáno v žertu.Počasí přálo,bylo jasno ,kolem 20oC.Trochu rušil hluk podnapilých hostů z blízké cukrárny. 

Vír,pátek 7.srpna 2009,hráno v 16,00 hod.na venkovním pódiu,bylo teplo,slunečno (kolem 26oC,foukal však nárazový vítr,který před představením několikrát shodil kulisu,napraveno,během představení v pořádku.Při milostné scéně se zhroutila lavička pod V.Vilímovou a R.Jelínkem.Opět byly pro herce mikroporty,využilo je jen několik.

Od září je zaskakován R.Jelínek ml. Eliškou Sysovou,která současně musí někdy zaskakovat i za J.Zbytovského roli sluhy Jeana.Květinářku potom zaskakuje Aneta Vázlerová.Jednou ji dokonce zaskočil R.Jelínek!

Bolešín,pátek 16.října 2009: při představení měli pořadatelé (hasiči Bolešín) v provozu i bufet,kde se někteří návštěvníci zdržovali i v průběhu představení a hlasitým hovorem rušili.Bohužel se k nim připojili i někteří herci,kteří nebyli na scéně.

Brumov (u Lysic),pátek 23.října 2009: nová štace,celkem úhledný kulturní dům,opona ručně zatahována (dvě osoby).Publikum výborné,zejména několik žen v první řadě!

Řečice,sobota 24.října 2009 : do role Nini zaskakuje Irena Matějková,výborné.

Doubravník,pátek 30.října 2009: do Doubravníku s námi jel štáb regionální televize RT1

(3 osoby). Po příjezdu překvapení-nikdo nás nečekal,sokolovna zavřená,před vchodem tam čekalo několik mladých s teniskami.Po dlouhém telefonování přijely zástupkyně Sokola a vysvětlovaly, že nikdy nebyl dohodnut konkrétní termín,L.Stalmach tvrdil,že někdo ten termín zavolal na OÚ.Odjeli jsme do restaurace v Ujčově,kde se chvíli posedělo a jeli jsme domů. 

Korouhev ,pátek 6.listopadu 2009 : poslední představení v roce 2009 v příjemném prostředí plně obsazeného kulturního domu v Korouhvi.V první řadě seděly převážně děti,které se během představení rozdováděly natolik,že na účinkující pokřikovaly: “-spadlo ti to!, -tak se vysleč! - ještě mě!”(při stříkání pistolí) a pod. Představení konečně natáčel redaktor RT1 pan Faus. 







